



Comunicat de presă

Consiliul pentru Dezvoltare Regională Vest s-a întrunit la Deva

Joi, 10 decembrie 2015, în sala de ședințe a Consiliului Județean Hunedoara, a avut loc ședința **Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest (CDR Vest)** condusă de președintele Consiliului Județean Hunedoara, domnul Adrian David, în calitate sa de Președinte al CDR Vest.

În cadrul acestei ședințe participanților le-au fost **prezentate stadiile implementării celor două programe operaționale gestionate de Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest) la nivelul Regiunii Vest**: Programul Operațional Regional 2007 – 2013 și Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” 2007 – 2013. De asemenea, participanții au fost **informați și cu privire la Planul de Închidere al Programului Operațional Regional 2007 – 2013 și la noua perioadă de finanțare pentru Programul Operațional Regional (2014 – 2020)**.

Pentru implementarea în bune condiții a Programului Operațional Regional 2014 – 2020, ADR Vest a semnat cu Ministerul pentru Dezvoltare Regională Vest în calitate de Autoritate de Management a programului, Acordul Cadru de delegare a atribuțiilor. Acest acord a fost **supus avizării membrilor CDR Vest** iar documentele suport ce au rezultat din semnarea acestuia au fost supuse aprobării, în cadrul ședinței.

Alte puncte pe ordinea de zi au vizat **informarea participanților cu privire la starea economică a Regiunii Vest și o prezentare a Târgului Regional de Inovare** ce a fost organizat de ADR Vest în Arad, în perioada 21 – 22 octombrie 2015.

ADR Vest a supus aprobării participanților la ședință următoarele documente: Planul pentru Dezvoltare Regională Vest 2014 – 2020, rectificarea bugetului ADR Vest pentru anul în curs și bugetul pentru anul 2016, precum și cuantumurile contribuțiilor consiliilor județene din Regiunea Vest la Fondul pentru Dezvoltare Regională al Regiunii Vest pentru anul 2016, la bugetele pentru anul 2016 ale Birourilor Regionale pentru Cooperare Transfrontalieră din Timișoara și Oradea. Bugetul multianual al ADR Vest, corespunzător perioadei 2016 – 2018, a fost supus avizării membrilor CDR Vest.



Deva, 10 decembrie 2015

Consiliul pentru Dezvoltare Regională Vest este organismul regional deliberativ al Regiunii Vest. El a fost constituit odată cu semnarea Convenției de Asociere a celor patru județe din regiune, convenție care a fost semnată de către cei 16 membri ai acestuia. CDR Vest este constituit și funcționează pe principii parteneriale la nivelul Regiunii Vest, în scopul coordonării activităților de elaborare și monitorizare ce decurg din politicile de dezvoltare regională.

Consiliul pentru Dezvoltare Regională Vest este alcătuit din președinții consiliilor județene și din câte un reprezentant al fiecărei categorii de consilii locale municipale, orașenești și comunale din fiecare județ al regiunii. Acest consiliu alege un președinte și un vicepreședinte, care nu pot fi reprezentanți ai aceluiași județ. Aceste funcții sunt îndeplinite, prin rotație, pentru câte un mandat de un an, de către președinții consiliilor județene.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați – persoană de contact: doamna **Miruna Vitcu** – Director, Direcția Resurse Umane și Comunicare ADR Vest, e-mail: miruna.vitcu@adrvest.ro, tel./ fax: 0256 – 491981/491923.